



PRIMLJENO:	25.05	20 20	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ: VEŠ:	00-61-2/20-93		
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

KLUB POSLANIKA DEMOKRATSKE PARTIJE SOCIJALISTA CRNE GORE

SKUPŠTINA CRNE GORE  
PREDSJEDNIK IVAN BRAJOVIĆ

Podgorica, 25. maj 2020. godine

Na osnovu člana 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam sljedeće pitanje Ministarstvu održivog razvoja i turizma:

Koje mjere Vlada preduzima u oblasti turizma uz saradnju sa JP „Morskim dobrom” kako bi pomagala turističkoj privredi, sa posebnim naglaskom na mjere podrške koje se pružaju zakupcima plaža.

Obrazloženje:

Ulcinj već dugi niz godina bilježi konstantan rast kada je u pitanju turistička privreda, kako po broju noćenja tako i po ostvarenom prometu u turizmu. Pozicioniranju Ulcinja na globalnoj turističkoj mapi, najveću potporu daju ulcinjske plaže, od Valdanosa, male plaže, borovih plaža, Velike plaže i Ade Bojane. Zakupci plaža, svojim investicijama i održavanjem, kako i kvalitetnim upravljanjem zone od strane morskog dobra, doveli su do toga da Ulcinj a time i Crna Gora ima odličnu ponudu na globalnom tržištu turističkih destinacija. Takođe, u Ulcinju su pokrenute i značajne investicije u turizmu, prije svega misleći na resort Karisma, Holiday Village, kao i da su usvajanjem studija lokacije stvorene prepostavke za pokretanje značajnih investicija na velikoj plaži, sa resortima i hotelima sa 5 zvjezdica.

Pojavom zaraze Virus Korona, koja je pogodila čitav svijet, sa kojom se Crna Gora veoma uspješno borila, očekivano je, da usljed donešenih mjera, turizam je postala grana koja je najviše pogođena. Obzirom da je najveći dio ulcinjske privrede na neposredan ili posredan način zavisna od turizma, molim Vam da nam kažete koje mjere podrške i olakšice u oblasti turizma i prema zakupcima plaža preduzima Vlada Crne Gore kako bi se nakon uspješne borbe sa Corona Virusom uspješno se i borila da sačuva odnosno unaprijedi svoju poziciju na svjetskoj turističkoj mapi.

Na kraju posebno naglašavam zakupce plaža kao dugogodišnje partnere JP “Morsko dobro”, jer su i prošle godine usred vremenskih neprilika, tj. više sile pretrpjeli ogromne materijalne štete.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSŁANIK

Luigj Shkrela